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Обзорно-аналитическая справка 

территориальной избирательной комиссии Куйбышевского района

о ходе подготовки и итогах выборов депутатов Законодательного Собрания Ростовской области четвёртого созыва  
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Краткая административно-территориальная и экономическая характеристика Куйбышевского района.


Куйбышевский район расположен на юго-западной части  Ростовской области и граничит: на севере с Луганской и Донецкой областями Украины, на юго-западе с Матвеево - Курганским, а на юго-востоке с Родионово -Несветайским районами. Ближайшая железнодорожная станция Матвеев – Курган – 35 километров, ближайший морской порт – г. Таганрог – 70 километров, ближайший речной порт – г. Ростов – на – Дону - 130 километров.

За свою историю район неоднократно подвергался территориальному изменению. В результате последнего административного деления, в 1972 году, район был выделен в самостоятельную административную единицу  Ростовской области из состава Матвеево - Курганского района и вновь стал самостоятельным  районом, с административным центром в селе Куйбышево.  Село Куйбышево является родиной маршала Советского Союза Гречко А.А., где увековечена его память установленным бронзовым бюстом. 

Площадь Куйбышевского района составляет 872,15 кв. км. В районе образовано 3 сельских поселения, расположено 34 населенных пункта, в которых проживает 14,9 тысяч человек, плотность населения составляет 0,02 чел./кв. км.

Расстояние от райцентра с. Куйбышево до г. Ростова-на-Дону составляет 130 километров.


Основные водные артерии – реки Миус и  Тузлов.


На территории района расположены 10 сельскохозяйственных предприятий, 170 – крестьянско-фермерских хозяйств, строительная организация ЗАО «Надежда», предприятие по производству кирпича ООО «Куйбышевстром», ГУП РО «Куйбышевское ДРСУ», торговое предприятие Куйбышевское Потребительское общество.

Главная отрасль экономики Куйбышевского района – сельское хозяйство. Основными направлениями сельхозпредприятий и сельхозпроизводителей является производство зерна и технических культур, животноводство. Производство валовой сельскохозяйственной продукции за 2007 год составило 833 млн. рублей, что на 109% больше уровня 2006 года.
Избирательная кампания по выборам депутатов Законодательного Собрания Ростовской области четвёртого созыва в Куйбышевском районе проводилась на основе действующих Федеральных законов «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», «О политических партиях» и «О средствах массовой информации», Областного закона «О выборах депутатов  Законодательного Собрания Ростовской области».
1. Предвыборная агитация.

         Территориальной избирательной комиссией Куйбышевского района в ходе предварительной подготовки к проведению избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва был проведен анализ выделяемых органами местного самоуправления мест размещения печатных агитационных материалов зарегистрированными кандидатами на территориях избирательных участков на выборах проведенных в 2003-2005 годах. На основе анализа главам сельских поселений были даны рекомендации по оборудованию, количеству, площади выделяемых мест размещения печатных агитационных материалов зарегистрированными кандидатами. В результате проведенной работы, в целях обеспечения распространения печатных агитационных материалов и руководствуясь п.8 ст. 42 Областного закона «О выборах депутатов Законодательного Собрания Ростовской области», постановлениями Главы Администрации Куйбышевского района, глав администраций сельских поселений, по предложению территориальной избирательной комиссии, было выделено достаточное количество мест для размещения печатных агитационных материалов зарегистрированными политическими партиями.

1.1. Анализ предвыборной агитации зарегистрированными политическими партиями.

1.1.1.  Предвыборные штабы и агитаторы.

          На территории Куйбышевского района в период подготовки и проведения выборов депутатов Законодательного Собрания Ростовской области четвёртого созыва были сформированы и работали: штаб регионального отделения ПП «Единая Россия»,  «Справедливая Россия», местное отделение Коммунистической Партии РФ. Политическая партия ЛДПР штаб не образовывала.  Наиболее активно проводилась предвыборная кампания в поддержку политической партии и представителя партии, «Единая Россия». Распространялись агитационные печатные материалы, публикации в межрайонной газете «Родник».  Активно вели работу молодёжное движение «Единой России» - «Молодая гвардия». Деятельность представителей политических партий «Справедливая Россия», КПРФ и ЛДПР  на территории района ограничилась распространением агитационных печатных материалов, индивидуальными беседами с избирателями.
1.2. Формы агитации политическими партиями.

1.2.1. Индивидуальные беседы.

Данная форма представителями политических партий и кандидатами не имела массового характера.

1.2.2. Встречи с избирателями.

Встречи с избирателями  проведены: доверенными лицами ПП  «Единая Россия», кандидатом в депутаты по Мясниковскому одномандатному избирательному округу №19 Пузиковым В.П. Одну встречу провёл  секретарь Ростовского обкома КПРФ Коломейцев В.А., на которой присутствовало  около 50 человек. Кроме этого доверенными лицами ПП «Единая Россия» проведены встречи в трудовых коллективах, на которых присутствовали работники сельского хозяйства, работники негосударственных организаций, пенсионеры. На каждой встрече присутствовало от 10 до 80 человек.

1.2.3. Массовые мероприятия.

Не проводились.

1.2.4. Главные направления предвыборных программ распространявшихся на территории Куйбышевского района:

ПП «Единая Россия» 

· сильная Россия;

· динамичный рост промышленного и аграрного производства;

· жизненный успех каждого гражданина страны;

· вопросы газификации, обеспечении водой станиц и хуторов;

· решение проблем медицины, образования, экологической безопасности.

ПП «Справедливая Россия»

· возрождение семейных ценностей;

· решение вопросов детских выплат и других вопросов по охране детства;

· создание системы профессионального обучения;

· решение вопросов по ЖКХ;

· поддержка сельского хозяйства;

· решение пенсионных вопросов;

КПРФ

· установление государственного контроля за ценообразованием;

· предоставление всех социальных льгот отдельным категориям граждан;

· обеспечение социальной защищённости военнослужащих, военных пенсионеров и работников правоохранительной системы;

· увеличение детских пособий со 100 рублей до 2000 рублей;

· выполнение наказов избирателей по водоснабжению, газификации, благоустройству и строительству дорог, ремонту объектов здравоохранения, образования, культуры и спорта;

· молодым семьям выдать беспроцентный кредит, достаточный для приобретения жилья по социальным нормам.

ПП ЛДПР 

· предоставление русским гражданства России без формальностей;

· провести административное переустройство РФ;

· поддержка местного самоуправления;

· борьба с терроризмом.

1.2.5. Выступление кандидатов, доверенных лиц по радио, телевидению, в печатных изданиях.

Из средств массовой информации на территории Куйбышевского района имеется две газеты: межрайонная региональная газета «Родник» и «Деловой Миус». Редакции газет заявили о желание предоставить зарегистрированным политическим партиям платную площадь для размещения агитационных материалов. В соответствии с избирательным законодательством была проведена жеребьевка по распределению печатной площади, в которой участвовали представители ПП «Единая Россия», ПП «Справедливая Россия» и КПРФ, кандидаты в депутаты по Мясниковскому одномандатному избирательному округу №19. Однако свои агитационные материалы разместила только ПП «Единая Россия», «Справедливая Россия» и КПРФ, кандидаты в депутаты по Мясниковскому одномандатному избирательному округу №19, газетные материала прилагаются.

1.2.6. Распространение агитационных материалов:

        Основной формой агитационной работы участников выборного процесса было по адресное распространение печатных агитационных материалов политическими партиями «Единая Россия», «Справедливая Россия» и КПРФ в виде листовок, плакатов, календарей, газет, как наиболее возможный и эффективный способ донести до избирателей политическими партиями свои программы, это цветные плакаты, листовки и календари.

1.2.7. Нарушения порядка и правил проведения предвыборной агитации.

                     Фактов нарушения порядка и правил проведения предвыборной агитации не выявлено. Жалоб (заявлений) от политических партий и избирателей не поступало.  

1.3. Число членов территориальной и участковых избирательных комиссий с правом совещательного голоса и число наблюдателей.

· За ходом голосования в участковых избирательных комиссиях вели наблюдение 32 наблюдателя и членов комиссии с правом совещательного голоса от политических партий «Единая Россия», «Справедливая Россия», ЛДПР и КПРФ, от кандидатов в депутаты по Мясниковскому одномандатному избирательному округу №19.

· В территориальную избирательную комиссию с правом совещательного голоса был направлен представитель от кандидата в депутаты по Мясниковскому одномандатному избирательному округу №19 Пузикова В.П. 
· Члены участковых избирательных комиссий с правом совещательного голоса и наблюдатели присутствовали при проведении голосования вне помещений, при подсчете голосов.

2. Организационно-методическая работа территориальной избирательной комиссии Куйбышевского района

2.1.       Территориальная избирательная комиссия Куйбышевского  района сформирована в количестве 9 членов комиссии с правом решающего голоса, в том числе 4 человек назначены по предложениям политических партий,  1 человек районным собранием депутатов, и 4 человека - собранием избирателей (состав ТИК прилагается, приложение №1).

Деятельность  территориальной избирательной комиссии проводилась в соответствии с Комплексным планом работы территориальной избирательной комиссии Куйбышевского района по подготовке и проведению выборов депутатов Законодательного Собрания Ростовской области четвёртого созыва, предусматривающим организационно-методические, финансовые, материально-технические мероприятия и мероприятия по повышению правовой культуры избирателей и организаторов выборов, разработанным в соответствии с календарным планом ЦИК РФ.

В ходе подготовки и проведения выборов территориальной избирательной комиссией было проведено 11 заседаний территориальной избирательной комиссии, принято 64 постановления территориальной избирательной комиссии. Были рассмотрены вопросы и приняты постановления:
- о календарном плане мероприятий по подготовке и проведению выборов депутатов Законодательного Собрания Ростовской области четвёртого созыва;

-  о мероприятиях ТИК по обеспечению избирательных прав граждан РФ, являющихся инвалидами, при подготовке к проведению выборов Президента Российской Федерации, депутатов Законодательного Собрания ростовской области четвёртого созыва, Главы муниципального образования «Куйбышевский район»;

-  о количестве членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса и установлении сроков представления предложений по кандидатурам в состав участковых избирательных комиссий;
-  о формировании участковых избирательных комиссий и о назначении председателей УИК;

-  о готовности помещений избирательных участков для работы участковых избирательных комиссий;

-  о количестве передаваемых открепительных удостоверений в УИК, о количестве бюллетеней и специальных знаков (марок) для бюллетеней, передаваемых в УИК;

- об установлении итогов голосования по выборам депутатов Законодательного Собрания  Ростовской области четвёртого созыва на территории Куйбышевского района и другие.
Обязанности между членами территориальной избирательной комиссии распределены на заседании ТИК Куйбышевского района 25 февраля 2008 года, протокол №12-8. В ходе подготовки к выборам депутатов Законодательного Собрания четвёртого созыва принимались постановления ТИК:

- о составе рабочей группы ТИК по приёму документов от субъектов выдвижения предложений о кандидатурах в состав УИК;

-  об образовании из состава членов ТИК с правом решающего голоса и правом совещательного голоса группы контроля за использованием системы ГАС «Выборы»;
-  о назначении члена ТИК с правом решающего голоса, уполномоченного составлять протоколы об административных правонарушениях и другие.

          Вся работа территориальной избирательной комиссии строилась в тесном взаимодействии со многими учреждениями и организациями. Практическое взаимодействие с отделом образования, отделом культуры и их структурными подразделениями, региональной газетой «Родник» позволило поднять на более высокий уровень изучение избирательного законодательства.

Большую помощь в деятельности территориальной избирательной комиссии и участковых избирательных комиссий оказали Глава Администрации района и главы сельских поселений. Для обеспечения деятельности избирательных комиссий и выполнения мероприятий по подготовке и проведению выборов, органами местного самоуправления были разработаны планы организационно-технических мероприятий по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации, депутатов Законодательного Собрания Ростовской области четвёртого созыва, что повысило ответственность должностных лиц по обеспечению выполнения указанных мероприятий.  Участковые избирательные комиссии были обеспечены помещениями, необходимым избирательным оборудованием, стационарной связью с ТИК, транспортом, что позволило обеспечить реализацию избирательных прав граждан  Российской Федерации находящихся в день голосования на территории Куйбышевского района. 

Территориальной избирательной комиссией Куйбышевского  района в период с 31 января по 2 февраля 2008 года была проведена работа по формированию участковых избирательных комиссий. Было сформировано 16 участковых избирательных комиссий, в состав которых вошли 130 человек, в том числе 63 (48,5%) членов УИК с правом решающего голоса были выдвинуты политическими партиями («Единая Россия», КПРФ, «Справедливая Россия» «ЛДПР»). Собрания избирателей по месту жительства, работы выдвинули 67 человек (51,5%). (Информация о численности и составе УИК прилагается, приложение №2).

Из 130 членов УИК – 114 (87,7%) ранее работали в составе участковых избирательных комиссий и имели большой практический опыт в избирательном процессе. 89 (68,47%) членов участковых избирательных комиссий составили женщины, из них председателями комиссий назначены  10 человек (62,5%), а секретарями комиссий избраны 15 женщин (93,57%). Своей аккуратностью и деловитостью женщины во многом обеспечили качественную работу участковых избирательных комиссий.

Кроме этого в работе участковых комиссий приняла участие молодежь в возрасте 18-30 лет – 17 человек (13%).

        Особое внимание территориальной комиссией уделялось повышению профессионального уровня организаторов выборов. С этой целью был разработан и проведен ряд мероприятий: проведено 4 семинара-совещания с председателями, заместителями и секретарями участковых избирательных комиссий. Кроме того, председателями участковых избирательных комиссий проведены от 3-х до4-х занятий с членами участковых избирательных комиссий. Использовались такие формы обучения:
обучение руководителей и членов участковых избирательных комиссий - проводилось в виде лекций, практических занятий, круглых столов. Распространение информационно-аналитических материалов.

3. Информирование и повышение правовой культуры избирателей.

        Информирование избирателей Куйбышевского района о проведении избирательных процедур по выборам Президента Российской Федерации, депутатов Законодательного собрания Ростовской области четвёртого созыва и Главы муниципального образования «Куйбышевский район» осуществлялось в основном через региональную газету «Родник». В период подготовки и проведения выборов территориальной избирательной комиссией была открыта рубрика «Выборы 2008», в которой было опубликовано 7 материалов разъясняющих вопросы законодательства о выборах: порядок выдвижения и регистрации политических партий, федеральных и региональных списков кандидатов; о регистрации (учете) избирателей; о порядке голосования, о формировании участковых избирательных комиссий и другие (ксерокопии газетных статей и газеты прилагаются).

    В Куйбышевском районе действует 13 сельских домов культуры и клубов и районный Дом культуры, 13 сельских и 1 районная библиотеки. В каждой библиотеке оформлены тематические выставки, посвящённые выборам и календари, с указанием сроков, оставшихся до выборов.
       На базе районного Дома культуры и в каждом центральном поселенческом домах культуры были созданы агитбригады. Только агитбригадой районного Дома культуры было проведено 5 тематических выступлений и 3 мероприятия агитбригадами централизованных клубных систем сельских поселений, посвящённые молодым избирателям, впервые голосующим.

       В селе Куйбышево были вывешены плакаты, 4 баннера-растяжки информирующие избирателей о выборах 2 марта 2008 года. 

       Учитывая низкую электоральную активность молодежи, отдел по молодежной политике Администрации Куйбышевского района, отделы образования и культуры, совместно с территориальной избирательной комиссией традиционно проводят работу по вовлечению молодежи к участию в выборных кампаниях. Вся работа строится так же на основе совместной деятельности с органами местного самоуправления и участковыми избирательными комиссиями, членами которых являются многие работники культуры и педагогические работники.

Сектор по социальным вопросам Администрации района, куда входит специалист по молодёжной политике,  уделяют особое внимание работе с молодежью и будущими избирателями:

- подготовка информационного материала о молодых избирателях и публикации в районном молодежном вестнике «Куйбышевская искра», межрайонных средствах массовой информации; 

- предвыборные трансляции радиогазеты «Миусская волна», направленные на повышение политической активности молодежи в период подготовки и проведения выборов на территории района;

- проведение Всероссийского дня молодого избирателя;

- мониторинг избирательной активности молодежи; 

- совещание с руководителями учреждений культуры, специалистами по спорту и работе с молодежью района «О задачах по повышению активности избирателей в проведении выборов Президента российской Федерации, депутатов Законодательного Собрания ростовской области четвёртого  созыва, Главы муниципального образования «Куйбышевский район»;

- индивидуальная работа с молодыми избирателями по месту жительства, учебы и работы;

- организация выступлений агитбригад в период подготовки и в день выборов;

- проведение заседания «Молодежного парламента» района с повесткой дня: «Повышение политической активности молодежи в период подготовки и проведения выборов на территории района»;

- выдача открепительных удостоверений молодым избирателям;

- беседа с молодежью, занимающейся в оздоровительных группах, на тему: «Роль молодых избирателей в проведении выборов Президента российской Федерации, депутатов Законодательного собрания ростовской области четвёртого созыва, Главы муниципального образования «Куйбышевский район»;
- чествование молодых избирателей в день выборов;

- подведение итогов активности молодежи в период подготовки и проведения выборов на территории района. 
Важное место было отведено вопросу обеспечения избирательных прав граждан пожилого возраста и инвалидов. Совместно с обществами ветеранов и инвалидов Куйбышевского района проведены мероприятия по обеспечению реализации избирательных прав этой категории граждан. Были уточнены списки инвалидов, учтены избиратели, которые в день голосования не могут прибыть самостоятельно на избирательные участки. Эффективно работал Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Куйбышевского района по повышению активности граждан пожилого возраста, проводя с ними беседы, оказывая помощь гражданам пожилого возраста в реализации избирательных прав, вёлся сбор заявлений о голосовании в день выборов на думу.
Большое влияние на избирателей оказывал подворный обход при вручении им пригласительных   на сверку списков и непосредственно на голосование, таких пригласительных было вручено  около 11 тыс. штук.

В территориальной  и участковых избирательных комиссиях были оформлены информационные стенды, которые регулярно обновлялись по мере изменения актуальности информации.            

         В ходе подготовки к выборам особое место отводилось впервые голосующим избирателям, которых было 58 человек. Принявшие участие в голосовании, получили памятные подарки на избирательных участках.

         Все мероприятия, проводимые с целью привлечения внимания к участию в выборах, освещались в региональной газете «Родник».
         Выборы проходили в условиях открытости и гласности. 

4. Активность избирателей.

4.1. Состав избирателей

Состав избирателей в Куйбышевском районе - 100%  сельское население.

4.2. Анализ активности избирателей в сравнении с выборами депутатов ГД ФС РФ 2007 года и Президента РФ  (2000 г., 2004 г.).

4.2.1. С самого начала голосования активность избирателей на выборах депутатов Законодательного Собрания Ростовской области четвёртого созыва составила на 10-00 часов 11,94%, что на 3% выше соответствующего периода на выборах депутатов Государственной Думы 2 декабря 2007 года, но гораздо ниже, чем была явка на этот час на выборах Президента российской Федерации 2000 и 2004 годов. В целом явка избирателей на выборах по единому избирательному округу составила 58,22%, а по Мясниковскому одномандатному округу №19 - 58,03%. (Динамика и по часовая активность прилагаются, приложения №3).

        Активность избирателей по половозрастному составу так же не одинаковая. Так, молодёжь в возрасте от 18 до 30 лет голосовала менее активно, чем избиратели старшего возраста (Активность избирателей по половозрастному признаку прилагаются, приложение №4 и №4/1, №5 и №5/1).

4.2.2. Активность избирателей по избирательным участкам колебалась от 53% до 71%  и составила:

· до 50% - нет;
· от 50 до 60% - 8 избирательных участков;
· от 60 до 70% - 7 избирательных участков;
· от 70 до 80% -  1 избирательный участок.
 Наиболее активно традиционно голосовали жители малых хуторов, где процент принявших участие составил более 70%.

Более низкую активность показали жители районного центра – от 53,75%  до 53,38%.
5. Анализ хода и итогов голосования:

5.1. На всех 16 избирательных участках большинство избирателей проголосовали за  политическую партию «Единая Россия».

5.2. Итоги голосования по Куйбышевскому району по единому избирательному округу распределились следующим образом:

1.КПРФ – 1756 голосов – 25,24%;
2. ПП «Справедливая Россия» - 389 голосов  –  5,59%;
3. ЛДПР  - 593 голоса – 8,52%;
4. ВПП «Единая Россия» - 3990 голосов – 57,34%.
                        Семи процентный барьер на территории Куйбышевского района преодолели ПП «Единая Россия» - 57,34%, ПП «Коммунистическая партия Российской Федерации» - 25,24% и ЛДПР – 8,52%.
По Мясниковскому одномандатному избирательному округу №19 по Куйбышевскому району на всех 16 избирательных участках большинство избирателей проголосовало за Пузикова В.П., голоса распределились следующим образом:

Ошуркевич С.В. – 131 голос – 1,9%;

Пищеркова В.В. – 860 голосов – 12,44%;

Пузиков В.П. – 5201 голос – 75,26%;

Третяк С.Н. – 470 голосов – 6,8%.

       Председатель ТИК


       Куйбышевского района                           

А.И. Левченко.

