Приложение
Список избирательных участков с указанием их номеров и границ, мест нахождения участковых комиссий, помещений для голосований участковых избирательных комиссий на выборах депутатов Законодательного Собрания Ростовской области шестого созыва
09 сентября 2018 года
Куйбышевское сельское поселение
Избирательный участок № 1017 

Центр: хутор Примиусский (участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены в здании сельского клуба), хутор  Примиусский, ул. Примиусская, 51-а.
Границы: хутор Заречный, хутор Примиусский, хутор Репяховатый.
Избирательный участок № 1018

Центр: Районный Дом культуры (участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены в фойе Дома культуры) село Куйбышево, улица Театральная, 22.
Границы: село Куйбышево: ул. Первомайская, ул. Октябрьская, ул. Калинина, ул. Новая, пер. Дачный, ул. Колхозная, пер. Луговой, пер. Северный, ул. Каштановая, ул. Крутоярская, ул. Кузьменко, пер. Макаровой, ул. Мало-Садовая, ул. Дьяковская, ул. Ольховая, пер. Строительный, ул. Цветаева, ул. Миусская: нечетная сторона с № 55 по № 95, четная сторона с № 64 по № 88, ул. Веселая.
Избирательный участок № 1019

Центр: Районный Дом культуры (участковая избирательная комиссия и помещение для голосования  расположены в танцевальном зале Дома культуры) село Куйбышево, улица Театральная.
Границы: село Куйбышево: ул. Дмитриевская, ул. Огородная, ул. Лесничество, пер. Мирный, пер. Горный, пер. Рабочий.
Избирательный участок № 1020

Центр: Администрация сельского поселения (участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены в актовом зале)

село Куйбышево, ул. Пролетарская, 2-б.
Границы: хутор Новоивановский, село Куйбышево: пер. Больничный, ул. Восточная, пер. Козловского, ул. Куйбышевская: четная сторона с № 4 по № 50, нечетная сторона с № 3, по № 51, пер. Лесной, ул. Миусская: четная сторона с № 4 по № 60, нечетная сторона с № 5 по № 53, ул. Молодежная, пер. Овчаренко, пер. Парковый, ул. Пролетарская, ул. Пушкинская, ул. Ростовская, ул. Свободы, ул. Сельский проезд, пер. Советский, пер. Социалистический, ул. Стадионная, ул. Степная, пер. Степной, ул. Театральная, ул. Шейнова, пер. Школьный, ул. Юбилейная, ул. 50 лет Победы.
Избирательный участок № 1021
Центр: Администрация сельского поселения (участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены в кабинете отдела записи актов гражданского состояния) село Куйбышево, ул. Пролетарская, 2 А.
Границы: хутор Скелянский, село Куйбышево: ул. Куйбышевская: нечетная сторона с № 53 по № 181, четная сторона с № 52 по № 194, пер. Кирпичный, пер. Широкий, пер. Новикова, пер. Гречко.
Избирательный участок № 1022

Центр: хутор Ольховский (участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены в здании подросткового клуба муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Центр дополнительного образования детей) хутор Ольховский, ул. Центральная, 3-а.
Границы: хутор Новоалександровский, хутор Новоольховский, хутор Ольховский. 
Избирательный участок № 1023

Центр: хутор Новобахмутский (участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены в здании сельского клуба) хутор Новобахмутский, ул. Широкая, 89-а.
Границы: хутор Новобахмутский. 

Избирательный участок №1024

Центр: хутор Свободный (участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены в сельском клубе) хутор Свободный, ул. Победы.
Границы: хутор Ленинский, хутор Свободный.
Избирательный участок № 1025

Центр: село Русское (здание Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Русская средняя общеобразовательная школа) село Русское ул. Красноармейская 8 «а».
Границы: хутор Берестовский, село Русское.

Кринично-Лугское сельское поселение
Избирательный участок № 1026

Центр: хутор Новая Надежда (участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены в здании Ново-Надеждинского Дома культуры), хутор Новая Надежда, ул. Юбилейная, 26.
Границы: хутор Новая Надежда, х. Ясиновский.
Избирательный участок № 1029

Центр: село Каменно-Тузловка (участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены в здании сельского Дома культуры) село Каменно-Тузловка, ул. Социалистическая , 18.

Границы: село Каменно-Тузловка, село Кумшатское, хутор Обийко.

Избирательный участок № 1030

Центр: село Миллерово (участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены в здании сельского Дома культуры), село Миллерово, ул. Ярового, 30.

Границы: село Миллерово, хутор Власово-Буртовка, хутор Денисово-Алексеевка.
Избирательный участок № 1032

Центр: хутор Зайцево (участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены в здании сельского Дома культуры) хутор Зайцево, ул.Советская, 3-а.

Границы: хутор Зайцево.
Избирательный участок №1033

Центр: хутор Русско-Лютино (участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены в здании сельского клуба) хутор Русско-Лютино, ул. Социалистическая, 18-б.

Границы: хутор Денисово-Николаевка, хутор Крутой Яр, хутор Русско-Лютино.

Избирательный участок № 1034

Центр: хутор Кринично-Лугский (участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены в здании сельского Дома культуры) хутор Кринично-Лугский, ул. Советская, 2-а.

Границы: хутор Кринично-Лугский: ул. Зеленая, пер. Лозовый, 
ул. Молодежная, ул. Октябрьская, ул. Первомайская, ул. Садовая, ул. Советская.
Избирательный участок № 1035

Центр: хутор Карташево (участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены в здании сельского клуба) хутор Карташево, ул. Калинина,18-а.

Границы: хутор Карташево.
Лысогорское сельское поселение
Избирательный участок № 1036

Центр: село Новиковка (участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены в здании сельского Дома культуры) село Новиковка, ул.Победы, 30-а.

Границы: село Новиковка.
Избирательный участок № 1037 

Центр: село Новоспасовка (участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены в здании подросткового клуба муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Центр дополнительного образования детей) село Новоспасовка, ул.Победы, 10-а. 
Границы: село Новоспасовка, 

Избирательный участок № 1038

Центр: село Лысогорка (участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены в здании сельского Дома культуры), село Лысогорка, ул. Кушнарева, 7. 
Границы: село Лысогорка.
Избирательный участок № 1040

Центр: хутор Крюково ( участковая избирательная комиссия и помещение для голосования расположены в здании муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Крюковская средняя общеобразовательная школа) хутор Крюково, ул.Молодежная, 28.

Границы: хутор Крюково, хутор Решетовка, хутор Русско-Сидоровка.
